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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Код ЄДРПОУ 24884653 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

Матеріали, інвентар для ремонтних робіт (елементи 

для дитячого інклюзивного майданчику за адресою: 

Київська обл., Обухівський р-н., м. Українка, пр-т. 

Дніпровський, 12) 

2 
Код за класифікатором  

ДК 021:2015 (CPV) 

37530000-2 Вироби для парків розваг, настільних або 

кімнатних ігор 

3 Вид процедури закупівлі 

Закупівля без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до п.п. 4 п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178 (зі 

змінами) 

4 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-11-007983-a 

5 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

    Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно до 

покладених функцій на управління розвитку 

інфраструктури виконавчого комітету Української 

міської ради в рамках реалізації місцевої цільової 

Програми розвитку благоустрою по Українській 

міській територіальній громаді на 2022-2024 роки. 

    Предмет закупівлі та його технічні і якісні 

характеристики обумовлені потребою замовника у  

матеріалах, інвентарю для ремонтних робіт (елементи 

для дитячого інклюзивного майданчику за адресою: 

Київська обл., Обухівський р-н., м. Українка, пр-т. 

Дніпровський, 12) для забезпечення належного 

утримання та безпечної експлуатації дитячого 

інклюзивного майданчику. 

     Постачальник зобов’язується поставити 

Замовнику Товар, якість якого відповідає умовам 

держаних стандартів, технічним умовам та іншим 

нормам встановленим чинними нормативно-

правовими актами України для такого виду Товару, та 

підтверджується відповідними посвідченнями, 

сертифікатами відповідності, тощо, виданими 

компетентними органами та/ чи виробниками Товару. 

   Якісні та технічні характеристики предмета 

закупівлі обґрунтовуються необхідністю виконання 

вимог діючих державних стандартів України, 

Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів 

благоустрою населених пунктів, затвердженому 

наказом Державного комітету України з питань 



житлово-комунального господарства від 23.09.2003  

№ 154 (із змінами), Правил будови і безпечної 

експлуатації атракціонної техніки, затверджених 

наказом Міністерства України з питань надзвичайних 

ситуацій та у справах захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастрофи від 01.03.2006 № 110, 

наказу Міністерства охорони здоров’я від 31.08.2009 

№ 653, Законів України «Про благоустрій населених 

пунктів» від 06.09.2005 № 2807-IV, Типових правил 

благоустрою території населеного пункту, 

затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 27.11.2017 № 310, ДБН 

Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій», ДБН Б.2.2-

12:2019 «Планування та забудова територій», 

Державних санітарних правил планування та 

забудови населених пунктів затверджених наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 

№ 173, інших технічних норм, правил та нормативів 

згідно чинного законодавства України. 

6 
Очікувана вартість предмета 

закупівлі 
139 357,00 грн з ПДВ 

7 

Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі використовувалась Примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), а саме: 

метод порівняння ринкових цін, з урахуванням потреб 

Замовника. Як основа, для встановлення очікуваної 

вартості товарів, використовувалась інформація про 

ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі на сайтах 

виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, 

також було враховано як ціни попередніх власних 

закупівель замовника (укладених договорів) 

аналогічних/ідентичних товарів, так і ціни 

відповідних закупівель минулих періодів, інформація 

про які міститься в електронній системі закупівель 

"Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 

    Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах 

затверджених кошторисних призначень та обсягів 

фінансування на 2024 рік. 

      Розрахунки за Договором здійснюються 

Замовником за фактично поставлений Товар після 

завершення поставки та його встановлення. Оплата 

вартості поставленого Товару здійснюється 

Замовником протягом 10 (десяти) банківських днів з 

моменту передачі йому Товару у власність на підставі 

рахунку та підписаної Сторонами видаткової 

накладної. 

 


